



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi51
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Az Alisca Gladiators Box Club támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport-, és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Murvai Árpád elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+ 4 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Az Alisca Gladiators Box Club 2023-ban megkezdte működését új helyén Szekszárdon a Táncsics Mihály utcai épületükben. Jelenleg közel 25 fiatal edz náluk naponta Ambrus Gábor és Gál Miklós vezetésével. Jelenleg 8 versenyzőjelöltjük van, akiket szeretnének ez év végén a magyar bajnokságon indítani. Az egyesület az alap működési költségeit kigazdálkítja és az eddigi támogatásoknak köszönhetően edzőtermüket is elfogadható állapotra sikerült felújítani. A terem aljzata jelenleg kőpadló, ami a pára és a meleg miatt balesetveszélyes a csúszás miatt. Az egyesület szeretne egy 30 m²-es területet sportpadlóval leburkolni, valamint egy ringkötéllal továbbfejleszteni az eszköztárukat. Ennek költsége összesen 400.000,- Ft lenne. Terveik megvalósításához kérnek segítséget a bizottságtól.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. június 22.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (VI.28.) határozata**

az Alisca Gladiators Box Club támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága dönt arról, hogy

A,

1. az Alisca Gladiators Box Club támogatási kérelmét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága tartalék kerete terhére Ft-tal támogatja;

Határidő: 2023. június 28.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatói okiratot készítse el;

Határidő: 2023. július 7.

Felelős: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja az alpolgármestert az elkészített támogató okirat aláírására;

Határidő: 2023. július 14.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2023. július 31.

**Felelős: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető
Zsiga Marianna számviteli osztályvezető**

B,

az Alisca Gladiators Box Club támogatási kérelmét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága nem támogatja.

Határidő: 2023. június 28.

Felelős: Murvai Árpád elnök

Asztalos A (33429)
ERKEZETT
2023 JÚN 22

Támogatási kérelem



Tisztelt Bizottság!

Örömmel értesíthetem Önöket, hogy az Alisca Gladiators Box Club 2023-ban megkezdte működését. A tavalyi anyagi segítségük nagyban hozzájárult a kezdésünk sikeréhez, így ezúton szeretnénk megköszönni azt. Közel 25 fiatal hölgy, gyermek és férfi edz nálunk nap mint nap. Az edzéseink a visszajelzések alapján remek hangulatban telnek és látva a társaság fejlődését úgy gondolom, Gál Miklós kollégámmal minőségi munkát végzünk. Jelenleg 8 versenyzőjelöltünk van, akiknél már csupán az adminisztráció sebességén múlik, hogy mikor lesznek versenyre készen. Célunk, hogy év végén, a magyar bajnokságon már mindenképpen részt vegyünk azokkal a sportolókkal, akik nálunk edzenek és más klubokból igazolnak át hozzánk a közeljövőben. Ahogy tavaly is ígértem az alap működési költségeinket maximálisan ki tudjuk termelni, mondhatni önellátóak vagyunk. Az edzéseink helyszínét, rendkívül rossz állapotból hoztuk szerény, de elfogadható edzéshelelyszíni színvonalára. Természetesen vannak még hiányosságai az általunk átalakított raktárépületnek. A legfőbb az, hogy a kőpadlózat rendkívül csúszós lesz az izzadság és a pára miatt. Az edzéseink közepe felé gyakorlatilag balesetveszélyessé válik a padlózat, így korlátozottá válnak azok a feladatok, amiket végre tudunk hajtani. Ennek orvoslására az egyetlen lehetőségként egy sportszőnyeg lefektetését látjuk a terem 30 nm-es területén. Továbbá van egy olyan tervünk, hogy egy ring kötél felállításával továbbfejlesztենék a helyet, így közelebb hozva a srácokat a versenyzésük előkészítéséhez. A fent leírt terveink finanszírozásához kérnénk a Tisztelt Bizottság segítségét.

Tisztelettel,

2023. 06. 22.

dr. Ambrus Gábor

elnök

Alisca Gladiators Box Club
7150 Bonyhád, Ifjúság u. 3.
Adószám: 19547057-1-17
Nyilvántartási szám: 2293

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZÉKSZÁRD		
Központi Iktató		
Érkezett: 20		
Szám:		
Előszám:	Utószám:	Ugyanazó: